

2020年5月

3

星期日

今日8版 总第8754期

尼尔森网联面向全球发布城市发展 NCDI 指数

张家界=优等生



4月29日，尼尔森网联发布2020年张家界城市发展NCDI指数。以空气质量闻名于世的张家界成为各项指标的优等生，其城市宜居指数高居首位！来吧，到张家界来一场养心洗肺之旅！

相关报道详见4版

掌上张家界
微信号：zszhangjiajie
加关注 有精彩
张家界日报官方微博平台
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>
国内统一连续出版物号CN43-0020
邮发代号 41-85
社长 总编辑：侯泽勇



从被发现到网上迅速蹿红，爱心湖无疑是这一个多月里张家界最惹人关注的风景明星。数亿人次围观，以及络绎不绝的拜访者，无论从哪个角度看，爱心湖的发现都是这个季节里旅游营销的大事件和神来之笔。

发现 爱心湖

张家界茅岩河 爱心湖 网络走红的背后

本报记者 潘鑫 李成义

2020年的五一假期，注定不平凡。疫情后第一个旅游黄金周，国人出行意愿高涨。

然而，就在各大景区积极备战时，张家界茅岩河景区却在4月30日当晚发了一条“爱心湖 不对外开放”的紧急公告。

原来，位于该景区的爱心湖已是名副其实的网红景点。五一前，许多网友就开始通过网络、电话和旅行社等多渠道打探联络，期望来打卡。由于该湖尚处在原始阶段，暂不具备旅游参观能力，出于安全生产考虑，景区不得不慎重对待，迅速发文。

现在的爱心湖，到底有多火？

4月25日，爱心湖全球征名的消息传出去不到一天，该话题就登上微博热搜第四名，抖音热点关注超过700多万，仅中新网发起的微博话题就有超过2.4亿人阅读和2万多条留言，收到投稿24778个；

(下转6版①)

一座桥，一把锁

记者带你打卡网红景点
天下第一桥

本报记者 唐晴



4月14日，一则关于袁家界景区天下第一桥拍摄的航拍视频，在抖音上疯传：

一座天然石桥凌空飞架两峰之巅，吞云吐雾，行人在悬崖绝壁旁忽隐忽现，漫山杜鹃花开，气势壮观雄奇，奇伟绝伦。

不到一周时间里，视频收获161.8万次点赞，浏览量达到7635.3万人次。留言区，网友们赞不绝口：祖国到处都是大好山河跟美景，感觉阿凡达又要重出江湖了。张家界是我去了还想回去的地方，每一处的风景都那么迷人。天然形成的美景，巧夺天工，浑然一体，人间仙境不过如此！这是神仙住的地方。

(下转6版②)

敬告读者

根据国家法定节假日安排，本报5月4日、5月5日休刊。休刊期间，本报将通过掌上张家界客户端和官方微信、微博等新媒体平台及时发送新闻资讯，敬请关注。

张家界日报编辑部